

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770813 版面 二版

呂明賜傳奇——邁向巨人的之路

王冠三位一第 棒青

源正高 者記報本

全部三十場比賽，出現十五支全壘打，呂明賜一個人佔了五支，比賽還未賽完，華興隊友已紛紛向賜仔恭喜了，因為象徵最高榮

選拔委員高泉榮、楊董邦、許榮忠等人，在比賽中注意參賽的選手，對呂明賜讚不絕口。當時又長高到一七八公分的呂明賜，腰部已練出了曲線，不再像以前的「中廣」身材，脫掉衣服活像是位健美先生。全國青棒選拔賽的二個循環十一場打下來，呂明賜在卅九打數擊出廿二支安打，包括五支全壘打，打擊率五成六四，打點十四分，成為我國青棒史上的第一位三冠

● 青棒三冠王誕生！
「哇，看不出來，呂明賜去年
還不怎樣，怎麼今年這麼厲害，
伊體格太好啦，以後有路用喔。」
七十二年全國青棒選拔賽先於
四月九日在台中舉行第一循環，
五月二日再展開第二循環比賽，
呂明賜就像當年的趙士強，在青
棒賽成為一顆耀眼的打擊新星。



密室個別指導

呂明賜換了「輕」棒

巨砲一點就通

者記報本
源正高

中華青棒、青少棒代表隊贏得一九八三年遠東區冠軍，在台北市立棒球場拍下這帧歷史鏡頭，青棒第一位三冠王呂明賜（後排左四）風靡全場。

「不要說笑了，又不知道你是芋頭還是番薯，話又講回來，看上了是要沖啥？」

現在觀眾席上的那張面孔，又出現在台中省立棒球場了。
「宏仔，看清楚，是那個沒有錯喔？」，「伊有沒有寫信給你？」，林光宏問了一句，賜仔回說「我是有收到許多球迷的信啦！但我不曉得那一個是伊，伊又沒有註明。」
「賜仔，卡注意一下，伊看上你了喔！」，林光宏也覺得事件不單純了。

譽的參加勞德岱堡世界青棒錦標賽的國手，賜仔已穩當選了。但在比賽中，呂明賜常利用擊出全壘打跑回本壘時或擊出安打上壘時，偷偷的往觀眾席上看，而去年底中華杯的時候，經常出

但呂明賜未能達成任務，兩次觸擊都失敗，王貞治才改授意他長打，結果他擊出中外野安打，有一個打點。

百石一黑京演

呂明賜在間隔了五場廿二個打席後，前天再度擊出安打，但在間隔了八場比賽後，擊出今年球季的第十三支全壘打，關鍵在他換了較輕的球棒及打擊姿勢有三個部位做了修改。

修改了呂明賜打擊姿勢中的三個部位，首先是海帶打擊時要藉以前擴張些，接著是揮棒時肩膀保持平行的回轉，其次是提早揮棒擊球的動作並加快揮棒的速度。在這三點中，由於呂明賜已改用較輕的球棒，如果揮棒擊球的速度加快，就可減少大幅度揮棒所需的準備時間，節省下來的時間，可使呂明賜有更長的時間看清楚來球，由於他臂力雄厚，即使不做大幅度的揮棒，擊中球依然強勁有力。

呂明賜在第一局，一二壘有人時，第一次接受指令以觸擊護送隊友向前推進，